

實驗室安全衛生 本校特優

學校要聞

【記者李昱萱淡水校園報導】本校於日前參加教育部首度舉辦「學校實驗室安全衛生績優選拔」，複評結果出爐，榮獲「首獎—特優」。總務長兼環安中心主任羅孝賢表示，本校致力於營造安心學習的校園環境，在全球高教資源激烈競爭下，積極爭取外部補助及投入必要資源。本校已於101年通過OHSAS18001安全衛生管理系統及溫室氣體盤查ISO14064-1認證，對於安全衛生教育工作投入相當多的人力與經費，並將風險評估落實在實驗室中，儘管經費連年減少，但仍努力執行實驗室安全衛生的職業災害防止計畫，期以PDCA（Plan、Do、Check、Act）持續改善精神。

教育部於7日在逢甲大學舉辦大專校院校園環境與安全管理綜合研討會暨「廢棄物減量暨資源回收再利用」、「學校實驗室安全衛生」績優頒獎典禮，本校將由安全組組長曾瑞光代表出席、領獎。會中，教育部藉由公開表揚與本校同列首獎的逢甲大學及其他獲獎學校，期待提升各校對資源永續利用、校園環境安全危害及預防的重視，進而促進校園永續經營。

本校在19間參賽學校中脫穎而出，對於獲獎，曾瑞光表示，「很開心首次參賽即獲獎，本校一直以來努力執行OHSAS18001系統，並獲得認證肯定。近3年來，針對實驗室環安進行了170項改善工程，花費金額逾1,700萬，非常感謝各系所配合進行系統的風險控管，這也是獲獎的關鍵之一。」此外，在複評時，評委曾建議加強人員訓練。曾瑞光據此回應，「我們根據各系所的需求進行教育訓練，也希望同學務必參與每學期的安全講習。」

2014/12/31

本校於日前通過「學校實驗室安全衛生績優選拔」初選後，4位評選委員於去年10月9日蒞校進行複評，並親自訪視實驗室實況。（攝影／黃國恩）



日前，教部頒發實驗室安全衛生，本校榮獲特優。總務處致力於風險控管持續改善170項，在首次參賽即獲評審青睞。
(圖／安全組提供)